

PRAVIDLA VĚRNOSTNÍ AKCE – BEBA – akce 5+1 zdarma

I. POŘADATEL VĚRNOSTNÍ AKCE A NÁZEV VĚRNOSTNÍ AKCE

Nestlé Česko s.r.o., Mezi Vodami 2035/31, 143 20 Praha 4 - Modřany, IČO: 457 99 504, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, v oddíle C, vložka 10481 (dále jen „**Pořadatel**“) pořádá prostřednictvím věrnostních karet BEBA věrnostní akci „**BEBA – akce 5+1 zdarma**“ (dále jen „**Akce**“ nebo „**Věrnostní akce**“).

II. MÍSTO A DOBA KONÁNÍ VĚRNOSTNÍ AKCE

Akce probíhá v období **od 1.1.2024 do 31.12.2024** (dále jen „**Doba konání Akce**“) ve vybraných kamenných lékárnách po celé České republice (dále jen „**Místo konání Akce**“ nebo „**Zprostředkovatel**“), a to v souladu s níže uvedenými pravidly.

Spotřebitel se může Akce zúčastnit vždy jen v jedné lékárně s jednou věrnostní kartou (dále jen „**Vaše lékárna**“).

III. PODMÍNKY ÚČASTI VĚRNOSTNÍ AKCE A MECHANIKA VĚRNOSTNÍ AKCE

Akce se může zúčastnit pouze fyzická osoba – spotřebitel s doručovací adresou na území České republiky (dále jen „**Spotřebitel**“).

Osoby mladší 18 let se mohou Akce zúčastnit pouze s písemným souhlasem svého zákonného zástupce. V něm bude výslovně uvedeno, že zákonný zástupce souhlasí s účastí zastoupeného v Akci, souhlasí s pravidly této Akce a souhlasí se zpracováním osobních údajů (svých i zastoupeného) za účelem jejich využití v rámci Akce. Povinností Spotřebitele je předložit Pořadateli či Zprostředkovateli souhlas zákonného zástupce, a to jeho zasláním na e-mail info@nestle.cz. Nepředloží-li Spotřebitel písemný souhlas zákonného zástupce ani do 5 dnů ode dne, kdy o jeho předložení byl požádán, je Pořadatel oprávněn Spotřebitele bez náhrady vyloučit z Akce.

Akce probíhá ve Vaší lékárně od 1. 1. do 31. 12. 2024, podle dostupnosti výrobků v dané lékárně.

V Době konání Akce a Místě konání Akce Spotřebitel zakoupí **výrobky BEBA COMFORT 2, 3, 4, 5 (800 g), BEBA EXPERTPRO HA 2, 3 (800 g / 550 g), BEBA OPTIPRO 2, 3, 4, 5 (500 g) nebo BEBA SUPREMEPRO 2, 3 (800 g)** a za každý zakoupený výrobek BEBA COMFORT 2, 3, 4, 5 (800 g), BEBA EXPERTPRO HA 2, 3 (800 g / 550 g), BEBA OPTIPRO 2, 3, 4, 5 (500 g) nebo BEBA SUPREMEPRO 2, 3 (800 g) získá Spotřebitel razítko na věrnostní kartu. Spotřebitel je povinen uschovat si účtenku o provedeném nákupu po celou dobu konání Akce. Pokud bude Spotřebitel vyzván k prokázání nákupu a nedoloží ho, bude z Akce vyřazen.

Při sbírání razítek nelze na jedné věrnostní kartě vzájemně kombinovat výrobky různých druhů. Lze kombinovat výrobky různé gramáže.

Po nasbírání pěti razítek ve Vaší lékárně a předložení účtenky za nákup výrobku BEBA COMFORT 2, 3, 4, 5 (800 g), BEBA EXPERTPRO HA 2, 3 (800 g / 550 g), BEBA OPTIPRO 2, 3, 4, 5 (500 g) nebo BEBA SUPREMEPRO 2, 3 (800 g) získáte 6. výrobek zdarma, toho druhu, který Spotřebitel sbíral na věrnostní kartě, mimo počáteční kojenecké výživy BEBA COMFORT, BEBA OPTIPRO, BEBA EXPERTPRO HA nebo BEBA SUPREMEPRO.

Věrnostní kartu společně s účtenkami odevzdá Spotřebitel ve Vaší lékárně.

Do Akce je možné zapojit se opakovaně, avšak vždy s novou věrnostní kartou. Do Akce je možné zapojit se souběžně, tedy mít více věrnostních karet.

Pro vyloučení pochybností se stanoví, že Pořadatel a Zprostředkovatel je oprávněn si vyžádat od Spotřebitele k prokázání věrnostního nákupu splňujícího podmínky těchto pravidel originál účtenky o zaplacení z elektronické pokladny, ze které bude jednoznačně vyplývat provedení příslušného nákupu. V případě, že elektronická pokladna neuvádí vypsání názvů výrobků, je nutné k prokázání věrnostního nákupu doložit společně s touto účtenkou také prodavačem ručně vyplněný originální doklad s vypsáním názvu zakoupeného výrobku a razítkem dané prodejny, totéž platí přiměřeně pro ostatní chybějící údaje na účtence, které jsou vyžadovány těmito věrnostními pravidly.

IV. PŘEDÁNÍ 6. VÝROBKU ZDARMA:

Předání 6. VÝROBKU ZDARMA zajišťuje Zprostředkovatel.

V. SOUHLAS S PRAVIDLY VĚRNOSTNÍ AKCE

Během Akce a sbírání razítek na věrnostní kartě Spotřebitel potvrzuje, že dobrovolně souhlasí s pravidly této Akce a potvrzuje, že se s nimi seznámil, a že jedná v jejich souladu.

Tento souhlas může Spotřebitel kdykoliv písemně odvolat, a to prostřednictvím elektronické pošty, tj. doručením e-mailem na adresu info@nestle.cz nebo doručením písemného odvolání na adresu sídla Pořadatele.

VI. DALŠÍ PODMÍNKY VĚRNOSTNÍ AKCE

Vícenásobná účast v Akci je možná, avšak při splnění podmínek popsaných v čl. III. PODMÍNKY ÚČASTI NA VĚRNOSTNÍ AKCI A MECHANIKA VĚRNOSTNÍ AKCE.

Věrnostní akce se nemohou zúčastnit právnické osoby, fyzické osoby v rámci svého podnikání. Věrnostní akce se smí zúčastnit jen fyzické osoby s doručovací adresou v České republice.

O jakýchkoliv reklamách či námitkách rozhoduje s konečnou platností Pořadatel. Pořadatel si vyhrazuje právo bez náhrady Akci zkrátit, odložit, přerušit anebo zrušit či jednostranně změnit nebo doplnit její pravidla po celou dobu konání Akce, a to tak, že změnu vyhlásí na soutěžních stránkách www.nestle-akce.cz/BEBA, kde jsou také k dispozici úplná pravidla Akce.

Pořadatel, je oprávněn kontrolovat všechny podmínky pro účast v Akci a v případě sporu posoudit a s konečnou platností rozhodnout o jakékoliv otázce s Akcí spojenou. Pořadatel má právo vyloučit kteréhokoli Spotřebitele z Akce v případě, že by takový Spotřebitel porušoval pravidla, a to bez náhrady nákladů či škody, která by vyloučením mohla Spotřebiteli vzniknout. Případné námítky s průběhem Akce lze Pořadateli zaslat písemně na poštovní adresu uvedenou v těchto pravidlech po Dobu konání Akce. Rozhodnutí Pořadatele o námítce je konečné.

Spotřebitel bude z Akce vyloučen, a to bez náhrady nákladů či škody, která by vyloučením mohla Spotřebiteli vzniknout v případě, že Pořadatel zjistí nebo bude mít oprávněné podezření na spáchání podvodného nebo nekalého jednání ze strany některého ze Spotřebitelů či jiné osoby, kterým dopomohla danému Spotřebiteli participaci v Akci.

Úplné znění pravidel je k dispozici na www.nestle-akce.cz/BEBA. Dotazy k Akci je možné směřovat na infolinku 800 135 135 v pracovních dnech 8.00 - 11.30 a 13.00 - 16.00, na e-mail info@nestle.cz.

V Praze dne 1.1.2024